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Oude Litherweg 20 
5346 RT OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 22 September 2025  in zaal “Orion 1 en 2” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen van 26 Mei 2025 
3. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Bewonersgroepen 
c. Ons Welzijn 

4. Presentatie Fred Tijs / Arno van Orsouw  ( stadsarchief ) 
5. Wijkraad 
6. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
7. Rondvraag 
8. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 

 

Paul van Hulten, 

voorzitter 

 

 

Wijkstichting De Stolp 
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Notulen CKM-vergadering maandag 26 mei 2025 

 

1. Opening 

Volle bak zo net voor de zomerperiode zegt de voorzitter. Ondanks een aantal 

afmeldingen lekker druk, fijn! 

 

2. Notulen vergadering 17 maart 2025 

blz. 1: x 

blz. 2: x 

blz. 3: x 

 

3. Wijziging agenda 

De presentatie die vanavond op de planning stond van Fred van het Stadsarchief Oss 

gaat helaas niet door en ook kon Arno niet invallen wegens vakantie. In september zal 

er weer een leuke diapresentatie gehouden worden! 

 

4. Mededelingen vanuit dagelijks bestuur:  

 

5. Wij willen graag speeltuin Elcerlyc steunen door middel van het kopen van 

entreekaartjes die wij dan weer aan jullie kunnen geven indien daar interesse voor is. 

Hans en Annemarie geven aan interesse te hebben. Wie nog meer wil? De kaartjes 

liggen bij ons zegt de voorzitter. Er hangt inmiddels al even een mooie vlag op de 

rotonde bij de Krinkelhoek en ook zal er later in het jaar een heuse Sintvlag komen te 

hangen. Leuk om zo af te wisselen met verschillende soorten vlaggen. Het project Jan 

Cunen blijft slapen; heeft iemand die hier vanavond aanwezig is hieraan meegedaan? 

“Ja”, zegt iemand. “Goed georganiseerd, leuke groep mensen. 10 personen deden 

mee, mooie route. Ik had zo’n 25 personen over de vloer. “Iemand anders geeft aan 

wel 60 mensen over de vloer te hebben gehad. Sandra van Meteoor geeft aan 

binnenkort een kleine vitrinekast van Jan Cunen te leen te krijgen. 11 juni is de 

Buitenspeeldag. 7 straten die binnen CKM vallen zijn inmiddels aangemeld.  312 

kinderen doen mee. Ook hebben we onlangs de Sinterklaasmiddag besproken. We 

hebben de laatste jaren steeds minder aanmeldingen gekregen. We weten dus niet of 

we hiermee door moeten gaan. Hebben jullie inzicht in het aantal kinderen dat wel 

graag naar zo’n middag gaat? We willen in september gaan peilen. Hierna volgt er een 

discussie omtrent Sinterklaas in Meteoor. Een paar jaar geleden hebben we een 

vrijwilligersverzekering afgesloten, mede in samenspraak met de gemeente. We 

willen graag een keertje iemand uitnodigen die alles over zulke verzekeringen uit 

komt leggen; is vaak een lastig iets en wellicht interessant ook voor jullie. Tonnie gaat 

het bestuur verlaten wegens gezondheidsproblemen. In september gaan we Tonnie in 

het zonnetje zetten. 4 mensen hebben we dan nog in het bestuur. We kijken nog wel 

of we mensen in het bestuur nodig hebben of we het met het kleine groepje waaruit 
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we dan bestaan ook kunnen.  

Kascontrole: Rini heeft deze keer getekend voor de kascontrole en deelt mede dat 

alles prima is vastgelegd, geen foutje te bespeuren. Alles klopt dus René mag blijven! 

Ook ons postadres is veranderd; is nu officieel hier bij de Meteoor; was voorheen nog 

St. Barbaraplein. 

bewonersgroepen:   

Katwijkstraat: met Pasen hebben de kinderen uit onze straat paaseieren gezocht, 

eind juni houden we een fietstocht en een picknick en in september vervolgens en 

buurtbarbecue.  

De Brink: we hebben jeu de boules gespeeld met een klein groepje mensen. We zijn 

van plan binnenkort met z’n allen in plaats van met een aantal mensen een barbecue 

te organiseren; we zijn benieuwd of er dan meer mensen komen.   

Schildwacht toren 3: eind augustus gaan we iets doen met de bewoners. We 

beslissen binnenkort wat we gaan doen.  

Wendakker: er is al een koffie- en theemomentje, maar onlangs is er ook een 

eetmomentje georganiseerd. Binnenkort staat er ook een voorjaarslunch gepland. 

Benieuwd hoeveel aanmeldingen er daar voor komen, want er komen best wat 

nieuwe mensen bij ons wonen.  

Meteoor: 1 keer per 2 maanden organiseren we ook bingo’s; die lopen erg goed. 16 

juli is de volgende. 6 juli organiseren we een zomermarkt waarop mensen een kraam 

kunnen huren. Zo’n kraam kost € 7,50. Het is een rommel-/hobbymarkt.  

Dierenweide: rustig is het in de wei, wel wat last van droogte hebben we, maar we 

sproeien bij. In september hebben wij een buurtbarbecue.  

Hoekenburg: in september hebben wij een straatfeest. We zullen zien of het druk 

wordt, we gaan flink lobbyen!  

Grimberg/Ringelenburg: wij gaan zeker in september Burendag vieren.  

Osse Haagjes: wij hebben Pasen gevierd met 22 kinderen en nu zijn we druk bezig 

met de organisatie van  de Buitenspeeldag. Ook doen we mee met Burendag en met 

oud en nieuw gaan we ook zeker iets organiseren.  

Oijense Zij Noord: wij hebben Pasen met 39 kinderen gevierd. Inmiddels hebben we 

37 aanmeldingen voor de Buitenspeeldag binnen. 30 mei organiseren we een 

buurtbarbecue met een aantal straten; zo’n 25 mensen hebben zich hiervoor 

inmiddels al aangemeld. De bestrating in Medaille is inmiddels ook gebeurd. Nu 

willen we graag een speeltuin daar gerealiseerd zien. Het liefst voor de zomer, maar 

waarschijnlijk gaat het allemaal wat langer duren.  

Schutterij: wij plannen een barbecue in de zomer en eerst doen we ook met de 

Buitenspeeldag mee.  

Veekraal: wij zijn weet jeu de boules aan het spelen. 21 juni vieren we ons eerste 

lustrum met een barbecue en oud-Hollandse spelen. Zowel de bewoners van de 

appartementen als de woningen kunnen hieraan meedoen.  

Pastoor Bloemstraat: wij hebben 25 kinderen die meedoen met de Buitenspeeldag. 5 

juli houden wij een leuke middag speciaal voor ouderen. Zo’n 35 mensen zitten er 

dan in onze tuin. In augustus gaan we met een aantal kinderen naar Elcerlyc want 

daar is dan aan het einde van de maand het Elzeneindfestijn en in september plannen 
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we onze jaarlijkse burendag.  

Schildwacht toren 1: In het najaar hebben we ons uitje.  

Toernooiveld: ik denk eigenlijk dat er niet veel gepland meer gaat worden bij ons. Erg 

jammer, maar niks aan te doen.  

Harnas: wij hebben een leuke barbecue gehad.  

Heraut: binnenkort is er de officiële opening van de speeltuin, met een springkussen 

erbij. De speeltuin is al eerder geopend, maar toen was ie net nog niet goedgekeurd. 

Nu dus gelukkig wel. 7 september maken we met de buurt een vlindertuin waar ook 

een insectenhotel in komt. Iemand van het IVN is er dan ook bij. 27 september 

plannen wij onze burendag. 

 

6. ONS welzijn 

Anne van Es: ik ben al zo’n vier jaar sociaal werker in deze wijk. Toen Nezahat is 

weggegaan was er lastig een vervanger te vinden. Lisa is parttime en een nieuwe 

collega komt er per 1 juni bij. Ik pak de hele handel nu meer op anders duurt het 

allemaal veel te lang. Ik hoor hier van een aantal mensen die de Buitenspeeldag gaan 

organiseren. Ik heb een tip en die is: organiseer iets in september en doe dat dan wel 

op burendag. Dan kun je bijvoorbeeld bepaalde dingen gratis krijgen dan wel lenen. 

Moet je vaak wel snel bij zijn, want de pot is vaak snel leeg! Als jullie vragen hebben 

voor mij, stel ze dan gerust. Ik vind het in ieder geval fijn om even mijn gezicht hier te 

hebben laten zien en dat ik jullie nu ook – kort – ontmoet heb. Ik kom 

hoogstwaarschijnlijk in september weer naar deze vergadering. 

 

7. Wijkraad 

We hebben nu in de nieuwe samenstelling twee keer een openbare vergadering 

gehouden. Iedereen is welkom daar, dus jullie zeker ook! Je mag ook een punt 

inbrengen mocht je dat willen en wensbaar achten. De notulen van onze 

vergaderingen kun je ook nalezen op de website van de wijkraad, ook de agenda vind 

je daar. Op 8 september is de volgende vergadering en daar is dus iedereen van harte 

welkom. Ook de wijkkrant komt binnenkort weer uit, die zit bij de Regio Oss. Als je 

deze krant niet ontvangt, kun je ‘m ook op onze website bekijken. Daarnaast ligt het 

krantje ook bij de Coop, Albert Heijn Burchtplein en Jumbo Vierhoeksingel en 

natuurlijk  hier bij Meteoor en in het gemeentehuis. Wij zijn ook aanwezig geweest bij 

de installatie van de nieuwe burgemeester.  

 

8. Wijkactiviteiten 

De buitenspeeldag is dus zoals gezegd woensdag 11 juni. De rommelmarkt vindt de 

tweede zondag in september plaats. Je kunt een tafel reserveren om je spullen te 

verkopen, één tafel per persoon. Er kunnen maximaal 65 tafels op het grasveld staan, 

14 september is het.  

 

9. Rondvraag 

Heraut: mogen kinderen ook in een andere wijk meedoen met de buitenspeeldag? Ik 

hoorde dat Sec van alles organiseert bij de hockeyvelden namelijk en veel kinderen 



4 
 

willen daaraan meedoen. Moet je kennelijk wel vooraf aanmelden en vol is vol. 

Antwoord dat wordt gegeven is dat elk kind in elke straat mag meedoen; er mag geen 

enkel kind geweigerd worden! Paul: heb je je straat of buurt opgegeven? Dan krijg je 

van ons een uitnodiging om het geld op te komen halen. Wij als wijkstichting maken 

weer een rondje door ‘onze’ wijken om te kijken hoe leuk het dit jaar weer is. De 

Brink vraagt of je het moet melden als je een keertje een bewoner mee wilt nemen 

naar deze vergaderingen. Paul zegt dat dat niet nodig is, iedereen is van harte 

welkom. De Osse Haagjes: het lijkt een beetje mis te gaan bij de subsidieaanvraag via 

jullie website. In sommige balkjes kunnen alleen cijfers worden ingevuld, terwijl er 

ook letters moeten worden ingevuld, maar dat lukt dan niet. Paul: kijken we even na, 

bedankt voor het doorgeven!  

 

10. Sluiting  

Om 20.55 uur zit deze laatste vergadering voor de zomervakantie er op. Fijne vakantie 

iedereen en tot maandag 22 september hier in Meteoor.  

 


